
 
ÒÓÐÀ ÑÒÐÎÈÒÅËÜÍÀß
ÑÁÎÐÍÎ-ÐÀÇÁÎÐÍÀß

ÑÂÈÄÅÒÅËÜÑÒÂÎ Î ÏÐÈÅÌÊÅ.

  Òóðà ñòðîèòåëüíàÿ ñáîðíî-ðàçáîðíàÿ, àðòèêóë
ÒÒ1500íîìåð ______________ ñîîòâåòñòâóåò ÒÓ_____________ è

ïðèçíàíà ãîäíîé ê ýêñïëóàòàöèè.

    «_____»____________200__ã.         Äàòà âûïóñêà      ______________

 

ÏÀÑÏÎÐÒ

ÌÏ



Âûñîòà äî
íàñòèëà

0,25-1,75ÍÀÈÌÅÍÎÂÀ
ÍÈÅ

Äîñòèãàåìàÿ
âûñîòà

2,25-3,75

Áîêîâàÿ ðàìà ñ êîëåñîì 1 2

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå äîëæíî îáåñïå÷èâàòü

ïîñòîÿííóþ ãîòîâíîñòü ê ýêñïëóàòàöèè, à òàêæå

ñâîåâðåìåííîå âûÿâëåíèå è óñòðàíåíèå

íåèñïðàâíîñòåé. 0ñìîòð ïîìîñòà ïðîèçâîäèòñÿ

åæåäíåâíî ïåðåä íà÷àëîì ðàáîòû: â ñëó÷àå

Áîêîâàÿ ðàìà áåç êîëåñà 1
Íàñòèë 1 1
Ñâÿçêà ãîðèçîíòàëüíàÿ 1 1
Ñâÿçêà äèàãîíàëüíàÿ 1 1

ÌÀÑÑÀ, êã 39 39

îáíàðóæåíèÿ ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé

ïîëüçîâàòüñÿ ïîìîñòîì çàïðåùàåòñÿ. Ïëàíîâûé

îñìîòð ïðîâîäèòü íå ðåæå îäíîãî ðàçà â ìåñÿö.
Ýëåìåíòû òóðû

ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ
Òóðû ñòðîèòåëüíûå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðîâåäåíèÿ
ñòðîèòåëüíî-ìîíòàæíûõ, îòäåëî÷íûõ è ðåìîíòíûõ
ðàáîò êàê âíóòðè ïîìåùåíèÿ, òàê è ñíàðóæè.

Êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè òóð ÒÒ 1500
Ò2Ê Ò4Ê

Âûñîòà ïîëíàÿ 1,88

Íàãðóçêà íà ðàáî÷óþ ïëîùàäêó äëÿ     ÒÒ1500
150  êã
Ðàçìåð ðàáî÷åé ïëîùàäêè äëÿ òóðû     ÒÒ 1500
660õ1500 ìì
Ãàáàðèòíûé ðàçìåð
660õ1500 ìì

ÌÅÐÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

Ê ðàáîòå ñ ïîìîñòîì äîïóñêàþòñÿ ëèöà, ïðîøåäøèå

èíñòðóêòàæ è ñäàâøèå ýêçàìåí ïî òåõíèêå

áåçîïàñíîñòè è îçíàêîìëåííûå ñ îòðàñëåâûìè è

äîëæíîñòíûìè èíñòðóêöèÿìè è ïðàâèëàìè ïî

áåçîïàñíîñòè ðàáîòû ñ ëåñîâ , ïîìîñòîâ, ïîäìîñòåé

è ò.ä., à òàêæå îçíàêîìëåííûå ñ êîíñòðóêöèåé è

ìåðàìè áåçîïàñíîñòè, èçëîæåííûìè â íàñòîÿùåì

ïàñïîðòå. 3àïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàíèå ïîìîñòà

èìåþùåãî ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ è

äåôîðìàöèþ ýëåìåíòîâ êîíñòðóêöèè.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ


